

第二届郑州消费品博览会

2015

5月22日~24日

郑州婚博会盛大开幕

这是全家人的盛会

支持:郑州市人民政府 主办:共青团郑州市委 郑州市民政局 郑州晚报社

承办:郑州晚报有限公司 郑州国际会展有限责任公司 郑州爱来坞文化传播有限公司

地点:郑州国际会展中心

5月22日~24日,期盼已久的2015郑州婚博会终于开始了。用众多参展商家和前来报名的新人们的话说:“这是一场不同于以往任何婚庆展的婚博会,规模宏大、品牌优质、服务贴心、涉及领域广泛,堪称全家人的一个盛会。”
郑州晚报记者 王一品

这里有一站式的婚庆展

郑州婚庆行业最具品质的商家将齐聚一堂,是本次郑州婚博会的宗旨。婚房、婚车、喜酒、喜宴、跟妆、婚礼策划、婚纱摄影、婚嫁珠宝、蜜月旅游等一切与新婚相关的品牌都会参展,就连家电、家居、家装都到齐了。

婚礼服务类有黄河迎宾馆、金鑫珠宝、珠宝街、郑蒙、锦荣摄影喜庆城、新婚merry、优妮珂、蒙娜丽莎、非凡婚纱摄影、巴黎盛典婚纱摄影、古摄影等品牌,婚庆家居有实创、康耐登等品牌,婚庆旅游有黄河三峡、浮戏山、翰园等品

牌,婚庆名酒有杜康、湘泉、金郎玉液等,婚庆房产有郑报润园、清华园、富田兴河湾等品牌,婚庆家电主要由苏宁电器领衔。

数百家行业中领军品牌,助您轻松实现一站式新婚消费。

这里有优质的产品和贴心服务

在准备此次婚博会的过程中,很多业内人士谈到,近年来,新人们的喜爱偏好日益多元化,在面对多种选择时,变得更加“精明”,更看重性价比和个性化元素。为此,婚博会上有不少参展商家亮出了杀手锏,带着最具创意产品和策划而来。

“如今,个性化已成为品质的一大保障。不过,个性化并不意味着完全摒弃传统婚礼,而是要在婚礼中加入新人自己的经历,突出个性化的元素。”新婚merry的策划师表示,“在我们公司目前的业务中,80%都是个性化婚礼。其中,不乏电影主题婚礼、天空主题婚礼,甚至是穿越主题的婚礼。”

蒙娜丽莎婚纱摄影的相关负责人

还说:“近年来,随着城市发展的加快,不少外地年轻人来郑州生活、工作,在郑州结识了另一半,对这座城市充满着感情,为此他们喜欢在郑州那些‘有美好回忆’的地方拍婚纱照。于是我们就推出‘城市记忆’系列的私人定制方案,颇受新人欢迎。”

“为准新人提供高品质、一站式的结婚采购平台,帮助新人们轻松筹备品质婚礼,让幸福升级,是我们的服务宗旨。”组委会相关负责人介绍,本次婚博会是共青团郑州市委、郑州市民政局、郑州晚报共同主办的,在规格和品质上必将改写郑州乃至河南婚庆类展会的历史。产业链之全、规模之大,是2015郑州婚博会的最大特色。

这里有温馨浪漫的集体婚礼

婚博会上还有一大亮点,不容错过。5月23日,为引导广大青年树立正确的人生观、婚姻观、消费观,展示郑州青年开拓进取、文明向上的精神风貌,共青团郑州市委、郑州晚报将联合举办“幸福相约 美丽郑州”大型集体婚礼。届时,16对新人将在大家的见证下迈向

婚姻的殿堂。
“能有成千上万的人来观礼,能得到大家送来的祝福,真的太幸福了。”一对即将参加集体婚礼的新人说,“相信这场集体婚礼将让我们终生难忘,也相信我和爱人的婚姻能够天长地久。”

这里有妈妈和婆婆的礼服

之所以说此番婚博会与众不同,是一站式、全领域的婚博会,主要是指参展品牌之丰富可以说是令人意想不到。举个例子,婚礼上不是只有新娘子会成为焦点,对妈妈和婆婆来说也需要“惊艳亮相”。在婚博会上,河南省郑蒙实业有限公司将携全线产品参展。据了解,郑蒙旗下羊绒包括鄂尔多斯、鹿王、雪莲、帕罗、皮尔卡丹、恩佐、金丽杉、美银、星皇等十多个知名品牌,羊毛品牌有鹿王撒迪斯、派尼奥、维斯澜、七

色秋、靓妞、獬羊、赛鹿等,丝绸品牌有富贵锦、狄兰丝、白沙女、唐梦缘、唐绮、金蚕丝依等。“冬穿羊绒,夏穿丝”的理念,让郑蒙成为“针织行业全品类”的典范,而其倡导的“平价奢华、高质低价”,更是为广大消费者提供了“走千家不如进一家”的服务。

最近,郑蒙特推出婚庆系列,为全家人提供舒适、优雅的婚宴礼服。如果想让新娘子穿得更漂亮,让妈妈和婆婆穿得更体面,就到婚博会的郑蒙展柜看看吧。

这里有震撼全城的万人相亲会

为期三天的婚博会,除了有婚庆产业的品牌展、产品秀之外,5月24日还有一场震撼全城的万人相亲会。据了解,这次相亲会将集结共青团郑州市委、郑州市民政局、郑州晚报等各方力量,参与者不乏公务员,更有科技、文化、教育、卫生等领域的“优质男”和“才女”,还有本报“郑州红娘·婚恋交友俱乐部”的VIP会员。

根据目前报名的情况统计,参与本次相亲的男女比例基本保持在5:5,平均年龄在26岁左右,一改往日大型相亲活动女多男少、年龄偏大的窘境。此外,活动现场不仅会为大家准备各种趣味互动游戏以加强沟通,还有诸多丰厚大礼等您拿。而且,活动还专门请来了婚恋专家、资深红娘为大家解决婚恋爱情的难题和困惑,并开设亲友团交流区。

从相亲、恋爱再到步入婚姻殿堂,2015郑州婚博会让您“一步到位”轻松拥有幸福。

扫一扫
关注婚博会
了解活动详情

